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про походження переддипломної практики студентами групи КД-31 

ВСП «ТЕХНОЛОГО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ БНАУ»

Спеціальність 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 

ОПП «Комерційна діяльність» КУКЛОЮ Р.В. та ЧЕРНИШОМ О.Р.

на ТОВ «СКВИРСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ»

Відповідно до графіка навчального процесу та наказу Директора коледжу в період з 29.05.23 по 
16.06.23 студенти Кукла Р.В. та Черниш О.Р. проходили переддипломну практику на ТОВ «Сквирський 
комбінат хлібопродуктів».

Виконуючи програму практики студенти ознайомилися із організаційно-виробничою структурою, 
системою обліково-економічної та комерційної діяльності на підприємстві, а також працювали дублерами 
на посадах:

• керівника (менеджера) цеху переробки основних видів продукції;
• відповідального працівника з контролю за якістю продукції;
• завідуючого складом (базою) продукції та матеріалів.;
• керівника служби з матеріально-технічного забезпечення;
• керівника служби з реалізації продукції та зовнішньоекономічних зв’язків;
• бухгалтера по обліку розрахункових операцій та реалізації готової продукції.

Під час проходження практики студенти вивчили організаційну структуру підприємства, 
ознайомилися із порядком ведення різних розпорядчих документів, облікової документації та 
функціональними обов'язками спеціалістів.

В цеху по переробці основних видів продукції студентів зацікавила широка номенклатура готової 
продукції, автоматизація виробничих процесів та злагоджена робота працівників цеху, які надавали 
студентам консультації та доручали виконання окремих завдань, наприклад , проаналізувати динаміку 
виробництва деяких видів готової продукції за п'ять місяців поточного року порівняно із минулим;, 
визначити рівень механізації виробничих процесів у складах підприємства та інші.

Цікавою виявилася робота у лабораторіях підприємства. Студенти працювали із стандартами на 
зернову продукцію , приймали участь у визначенні якості партії зерна пшениці 2 класу, яка поступила на 
підприємство, а також у визначенні якості вівсяних пластівців. Перебуваючи на складах підприємства 
студенти були присутні та приймали участь у прийманні сировини та її ^^Аку^^^іейтальному ’ 
оформленні видачі сировини і матеріалів на виробництво. білоцерківського нацюналь
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Особливу увагу студенти звернули на особливості роботи відділів матеріально-технічного 
постачання та збуту. Студенти ознайомилися із переліком основних постачальників сировини та 
матеріалів, вивчали ринок сировини і матеріалів підприємств, працювали із каталогами на тару та 
пакувальні матеріали, приймали участь у складанні договору-поставки на зернову продукцію від 
агрофірми. У відділі збуту ознайомилися із правилами вибору каналів збуту готової продукції, працювали 
на прийманні та обробці замовлень від споживачів, ознайомилися із структурою договору купівлі- 
продажу, а також із особливостями укладання зовнішньо-торгівельного контракту на відпуск готової 
продукції.

Студенти приймали участь у митному оформленні переміщення вантажів за межі митного кордону 
України.

Також студенти брали участь у різній повсякденній роботі та виконували поточні доручення.

Аналізуючи результати проходження переддипломної практики студентами Кукла Р.В. та Черниш 
О.Р. необхідно відмітити, що програму практики виконали --вони мають достатній рівень теоретичних 
знань, на практиці отримали навички роботи в команді, навчилися відповідально працювати із 
документами. До виконання програми практики відносилися відповідально. Практика заслуговує на 
позитивну оцінку.

Генеральни В.О.Дорошенко
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